103 B2 4F FE B 17 32 F| L P B D B I A ol S 2

— ~EHFTE60%( HBE 10 4) ¢
1P Sk T SRS T —(E = EME G AHE 5 =122 » i LR ZE
EKEE E o SN EmEERE L WEFTR - EXA=ERNE

A Rs 30 2253 40 243 30 A1 » RIlTHYR O BEEM I B P K NI e
O
Y
ey 120441
(&) 20
G|

» 0+ 30)
/A(30+ 0+ 0) B(O 30, 0)

SEWHREMHES . 204 OB » OCHYRky x> y il » 2 8l
1EH

IS Engc : %+% 5_1 —  Epsc: 3x+4y+4z—-120=0

10+0+0-120| 120/41

FIT>K =d(O 5 Easc) = =
e J9+16+16 41

2.3F sin®1° +5in%2° + sin®3° + sin%4° + --+ +5in%269°+ sin’270° 2 {H =

CIOER
2
G|
sin?269° = sin%(270° — 1°) = cos?1° » -+ » sin®136° = sin?(270° — 134°) =
cos?134°
I JE = (sin?1° + sin?269°) + (sin%2° + sin268°) + --+ + (sin®134° + sin®136°) +

sin135°+ sin“270°= (1 + 1+ --- +1+1)+% +1= 134+%=%

3. X9y



b+c b*c* be
AFsabc#0> |c+a c*a® ca|fNEE °
a+b a’b* ab

(s ] Raffe

(LD
abc#0
b+c b*c® bc a(b+c) ab’c® abc ab+bc+ca bc 1
ct+a c’a’ ca :T b(c+a) bc*a® abc|=abclab+bc+ca ca 1|=
a+b a®* ab| “C|c(a+b) ca’b® abe ab+bc+ca ab 1
1 bc 1
(abc)(ab+bc+ca)|l ca 1|=0
1 ab 1

50H1°2°3:4-5°6°7 8 9FEJ{HEFHTAAHER =(EEF - #[HE 6 {E=
fir - 51 6 {E = BAVEEF1/ M7 3500 B 3700 2 i » RITHLH = (EEHY 774
H¥krdE ? o
[(fRZE] 8
(EFA%]
s U =R Sy o b c (a<b<c)
HIHEH 2~ 6 {E =% abc > acb » beca » bac » cab > chba
4EKT =(2a+2b+2c)x 100+ (2a+2b+2c) x 10+ (2a +2b + 2c) =222(a+ b +¢)
({642 3500 < 222(a+ b +¢) <3700 » 1S a+b+c=16
HA5(1°6:9):(1°7°8):(2°5°9):(2:6:8)>(3°479):(3:5:8) (3"
6:7):(4°5:7)
It 8 fEHUA
6.5% A BEIEIE X +y" =4 LRH) > B BHIEE X +y° = 16 LR AIFTA AB -PEEFT
AREZHYETR = °
(%] 8r
(EFA%]
2 A(2cosar v 2sinol) o B(4cosf > 4sinf) > AB HEE P(x 0 y)

2] x:% (2cosor+ 4cosfB) = cosa+ 2cosf > y :% (2sino+ 4sinf) = sino+ 2sin B

= X +y’=(cosa+ 2cosf)’ + (sina+ 2sinfB)> =5 + 4cos(a— )
—1<cos(a—-PB)<1 .. 1<xX*+y’<9 EIPEE =97—n=8r
Z -~ BTEE 4% (EE 10 9) ¢



1.3% P B5M5[E] 5% + 8xy + 5y° —18x— 18y +9=0 F—%BE » Q ¥ 5(1 0 1) » 5K PO &

i RAE Bl IME -

(%) HoR{E 3 J/ME 1

(57 ]
I':5x*+8xy+5y°—18x—18y+9=0> §=8"-4x5x5=-36<0

10/ +8k—18=0 h=1

1 Ef%(h o k

(1A )@{8]1“%_18 - {k !

(1 1) BB AT - BT Q(1 > 1) Bl By AL

(2E(1 > 1P - B3 712 5x2 +8x'y +5y° —9=0
FHESIFA0 HEWIE cor20=>"2=0 = =2
L e R AX? + Cy?—9=0

A+C'=5+5=10 A'=9
all =

A —C'=8+(5-5)" =8 C' =1
> 2 2 s \ )C”2 y”z
B Rt o +y? =9 5 [HEER el

(3). QhTfLyPel

PO e KB B RMER =3 PO B/ ME RSl & =1

25K +Xx)+3(1+x)2+5(1+x)°+ - +29(1+x)P @R > x* IEYAEL -
[ £ ]) 110656
(5]
S S=(1+x)+3(1+x)°+51+x)>+ - +29(1+x)"
= (1+x)S=1+x)*+3(1+x>+51+x)*"+ - +27(1+x)" +29(1 +x)*°
TR = xS = (1 + %)+ 2(L+x)2+2(L+ x>+ -+ +2(1+x)"=29(1 +x)*®
2(1+x)°[(1+x)" =1]

=(1+x)+ —29(1+x)*
(1+x)—1
2 16 16
N S:_l+x+2(l+x) 22(l+x) +29(l+x)
X X X

3 2
S ¢ TEI A S =—2C15+29C = (—2) - 8008 + 29 - 4368 = 110656

3=H&F x—y-9=0>x+2y=0>3x-y-7=0E—E=AF - Kit=AFP
SMEEITTRES -
[##2]) x> +y* —4x+ 12y +15=0



Gai
X—y—9=0---- @ ; x+2y=0:--- @ ;3x—y—7=0:+-+ ©)
fROQEH(6 » —3) > fROOH(-1 > - 10) » fRQOF(2 > - 1)
S = A IMEE R X+ + dx+ey+f=0> (N6 —3)> (-1 -10)» (2
_1)

6d —-3e+ f+45=0
—d—-10e+ f+101=0 > f# 715 d=—4>e=12 f=15
2d-e+ f+5=0

¥y

3x—y—7=0

1 1 1
4 0<x<2m RARER| 2cosx V3 5(=0-
4cos’x 3 25

V4 117z
ARY < y< 222
(@ I:I] 6 X 6
Gai
1 1 1 0 0 1

2cosx \/5 51=| 2cosx—5 \/5—5 5

4cos’x 3 25 4cos°x—25 3-25 25
A A |

x (=1

1 J3-5

2cosx+5 =22

2cosx—15 \/5—5

= =(2cosx — 5)
(2cosx—5)(2cosx+5) —-22

= (2cosx — 5)[ = 22 — (/3 — 5)(2cosx + 5)] = (2cosx — 5)[2(5 —/3 )cosx + 3 — 5+/3 ]
0

\

0<x<2m>—1<cosx<1 .. 2cosx—5<0 .. 2(5—+/3)cosx+3—

5.3<0






